

## **Zpráva o činnosti neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI ke dni 30.6.2014**

Léto je v plném proudu, tak je nejvyšší čas informovat vás o tom, co se událo v DEJME DĚTEM ŠANCI ve druhém čtvrtletí roku 2014.

S radostí oznamujeme, že se náš tým opět trochu rozrostl. Vzhledem k plánovaným akcím a k rozšíření prodeje reklamních předmětů, jakožto formu samofinancování organizace, jsme přijali do týmu koordinátorku akcí Ivu Horáčkovou, která s námi v minulosti již externě spolupracovala.

**5.4.2014** jsme rozeběhli pražským půlmaratonem projekt „**Běhám pro děti**“. V barvách DEJME DĚTEM ŠANCI bylo na startu přes 250 běžců! Ze známých osobností nás podpořili – patroni organizace **Bára Špotáková** a **Dalibor Gondík**, **Aleš Háma**, **Jakub Wehrenberg**, **Roman Šeberle** a **Pavel Telička**. Na startu nechyběli ani zástupci dětí, kterým pomáháme.

Pražský maraton, který se konal 11.5.2014 byl velkým úspěchem pro **Pavla Ducháčka z dětského domova Moravská Třebová**. Mimo to, že si Pavel splnil sen a tento závod uběhl v čase 5 hodin a 7 minut, získal za svoji účast díky podpoře svých fanoušků **16.400,- Kč**, které mu pomohou, až bude dětský domov opouštět.

Zastoupení běžců jsme měli i na regionálních 1/2 maratonech v Českých Budějovicích, Karlových Varech a v Olomouci. Koordinátorka projektu **Tereza Tkadlecová** odběhla již 3 půlmaratony a zdá se, že tím s během nekončí☺.

Ve dnech **10. – 13.4.2014** proběhlo již čtvrté **setkání studentů zařazených do „Stipendijního programu“** v rámci projektu „Pomoz mi do života...“, tentokrát v Mostě. V rámci víkendu měly děti příležitost navštívit Uhelné safari a Podkrušnohorské muzeum, pozvaní lektori jim předali své znalosti v oblasti rétoriky, osobnostního rozvoje, první pomoci a drogové prevence. Velký ohlas mělo tradičně interaktivní vystoupení legislativního divadla. Náš patron **Vláďa Hron** si s námi zaplavoval a zařadil v bazénu mosteckého dětského domova a patronka **Lucka Benešová** dětem v rámci večerní besedy odkryla různé zajímavosti ze zákulisí natáčení.

**28.5.2014** se konal v pražském Divadle Palace již **4. benefiční večer DEJME DĚTEM ŠANCI**. Ten je pro nás velice příjemnou příležitostí setkat se s našimi partnery, podporovateli a sympatizanty, stejně jako se zástupci dětských domovů a dětmi zařazenými do našich projektů. V divadle se sešlo přes 280 pozvaných hostů.

Letos nás večerem s grácií sobě vlastní prováděla **Tereza Kostková** a o hudební doprovod se postarala hudební skupina Hamleti ve složení **Dalibor Gondík**, **Aleš Háma**, **Jakub Wehrenberg** a **Hardy Marzuki**. Všichni jmenovaní vystoupili bez nároku na honorář, za což jim ještě jednou děkujeme.

Přítomné hosty jsme seznámili s výsledky organizace za uplynulý rok a s našimi plány do budoucna. Oficiálně jsme představili nové patrony organizace – dvojnásobnou olympijskou vítězku **Barboru Špotákovou** a herce a moderátora **Dalibora Gondíka**, kterým jsme předali čestné uznání „Čestný člen DEJME DĚTEM ŠANCI“. Ten obdržela rovněž ředitelka Nadace Naše dítě **Zuzana Baudyšová**, které zakladatelka DDŠ Michaela Chovancová poděkovala za to, že ji přivedla na myšlenku založit si organizaci na pomoc dětem vyrůstajícím v dětských domovech.

Již tradičně dostali v rámci benefičního večera slovo i zástupci dětí, kterým pomáháme a to nejen slovo mluvené, ale 3 mladí muži svým hudebním vystoupením názorně předvedli, že hudební nástroje, které od nás dostali v rámci projektu „Přál(a) bych si...“ se dostali opravdu do těch správných rukou.

V rámci benefičního večera rovněž proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů fotografické soutěže „**DEJME DĚTEM ŠANCI nafotit svůj život**“, kterou DDŠ letos pořádala pro děti ze spolupracujících dětských domovů.

V závěru večera proběhla dražba **tréninku s Bárrou Špotákovou**. Ten se podařilo i díky našemu patronovi **Vladimíru Hronovi**, který dražbu vedl, vydražit za úžasných **56 tisíc Kč**. Všem zúčastněným děkujeme!

**7. 6. 2014** se uskutečnil 2. ročník charitativního běhu **Prague Barefoot Run** v pražském parku Ladronka, pořádaný agenturou For Dreams v čele s **Patrikem Bémem**. Letošní výtěžek byl určen pro děti zařazené do projektu „Podporuj mě...“ a díky 274 zaregistrovaným běžcům činil **53. 500,- Kč**. Celou akci podpořila na místě patronka DDŠ Bára Špotáková, která běh odstartovala. Na startovní pole se postavily také finalistky České Miss - Tereza Chlebovská, Monika Leová nebo letošní vítězka Gabriela Franková. Pořadatelé děkujeme za opakovanou podporu!

### Výsledky v jednotlivých projektech DEJME DĚTEM ŠANCI

#### „Podporuj mě...“ aneb adopce „na blízko“

Ke dni 30.6.2014 je v rámci projektu „Podporuj mě...“ podpořeno celkem **111 dětí**.  
Celková naspořená částka činí **987.378,- Kč**.

#### „Najdi si mě...“

Další, již **7. seminář** o hostitelské péči pro zájemce o tuto formu podpory dětem, proběhne ve dnech **7.-9.11.2014** v Praze. Tentokrát se jedná o víkendové setkání nejen zájemců o hostitelskou péči, ale i hostitelů, kteří již touto formou nějakému dítěti pomáhají. Díky podpoře **Nadačního fondu J & T**, který toto setkání spolufinancuje, budeme schopni toto víkendové setkání zájemcům nabídnout za symbolickou cenu. Zájemci se již nyní mohou hlásit u koordinátorky projektu Ivany Veselé na adrese: [ivana@dejmedetemsanci.cz](mailto:ivana@dejmedetemsanci.cz).

#### „Přál(a) bych si...“

V rámci projektu již bylo splněno **425 dětských přání** v celkové hodnotě **2.072.724,- Kč**.  
Z toho bylo v roce 2014 splněno - **69 dětských přání** za **349. 980,- Kč**.

#### „Pomoz mi do života...“

Ve **2. ročníku Stipendijního programu** pro školní rok 2013/2014 jsme se zavázali poskytnout finanční podporu při studiu **29 dětem** v celkové hodnotě **1.033.625,- Kč**. Konečné vyúčtování bude na základě podkladů od jednotlivých dětských domovů dokončeno do 31.8.2014.

Vyhlásili jsme již **3. ročník Stipendijního programu**, do kterého postoupilo 24 dětí z minulého ročníku a na základě výběrového řízení bylo přijato 12 dětí nových. Těchto **36 dětí jsme se zavázali podpořit částkou 1.146.180,- Kč**.

V letech 2011 - 2014 jsme již předali dětem, které opustily dětský domov celkem **34 Startovacích balíčků** v celkové hodnotě **460.952,- Kč**. V současné době kompletujeme 20 Startovacích balíčků pro následující školní rok.

**Do stálých projektů organizace jsme měli ke dni 30.6.2014 zařazeno celkem 249 dětí.**

#### „Běhám pro děti“

Informace o uskutečněných závodech jsou prezentovány v úvodu zprávy.

**Prosím, nezapomeňte, že hned po prázdninách – 6.9.2014 se běží pražská Grand Prix!**

Nenechte si ujít krásnou trasu večerní Prahou. Běží se „pouze“ **5 km** (závod pro ženy) nebo **10 km**, kterého se mohou zúčastnit všichni. Více informací naleznete na našich webových stránkách, nebo kontaktujte koordinátorku projektu Terezu Tkadlecovou na: [tereza@dejmedetemsanci.cz](mailto:tereza@dejmedetemsanci.cz).

### „Děti bez dluhů“

V červnu jsme obdrželi první příspěvky na účet našeho nejmladšího projektu a to v celkové výši **8.300,- Kč**. DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je partnerem projektu, v rámci kterého je nabízena bezplatná právní pomoc dětem, které se ne vlastní vinou dostaly do problémů s exekutory. Projekt je iniciativou Mgr. Vlachové z AK VEPŘEK, CASKA, VLACHOVÁ.

Díky této podpoře jsme již mohli pomoci dvěma dětem zbavit se zbývajících dluhů na poplatcích za komunální odpad. Více o projektu naleznete na našich webových stránkách a na samostatném webu <http://www.detibezdluhu.cz>.

### Spolupráce

- Prohloubením vzájemné spolupráce je závazek hlavního partnerství organizace, který na sebe vzaly hned dvě spolupracující společnosti – **GEPARD FINANCE a.s.** a **advokátní kancelář DBK Partners**. Děkujeme!
- Děkujeme společnosti SCA Hygiene Products (**TORK**), která nám věnovala za každý uběhnutý kilometr svých pracovníků 2,- EUR, což v součtu vygenerovalo krásných **1.260,- EUR**. Tento příspěvek je zahájením vzájemné spolupráce, kterou máme oboustranně zájem rozšiřovat.
- **Nadace Agrofert** opětovně podpořila děti zařazené do Stipendijního programu částkou **149.000,- Kč**.
- Nově jsme navázali spolupráci se společností Novartis a EMCO.

### Plánované akce DEJME DĚTEM ŠANCI

6.9.2014	<b>Birell Grand Prix Praha</b>
14.9.2014	<b>Mattoni 1/2 Maraton Ústí nad Labem</b>
9.-12.10.2014	<b>Víkendový pobyt s účastníky Stipendijního programu pro školní rok 2014/2015</b>
1.11.2014	<b>Pečení pro děti v pražské pasáži Myslbek</b>
7.– 9.11.2014	<b>Víkendový pobyt pro hostitele a zájemce o hostitelskou péči</b>

### Public relations

Mediální výstupy v průběhu druhého čtvrtletí roku 2014 se týkaly zejména projektu „Běhám pro děti“, výstupů z jednotlivých závodů, účasti dětí z dětských domovů a podpory ze strany našich partnerů.

Koncem měsíce června byla zahájena velká **promo akce DDŠ ve spolupráci se společností Madeta**. Zadní strana trvanlivého, polotučného mléka je věnována propagaci naší organizace. Využili jsme k tomu tváře

našich patronů Lucie Benešové a Vladimíra Hrona. Pro kupující jsme navíc vyhlásili soutěž. Kdo nám pošle do 31.10. nejvíce výstřižků s fotem jednoho z patronů, získá možnost jít s nimi na společnou večeři.

Na letní měsíce plánujeme novou **citilightovou kampaň za podpory společnosti JCDecaux**, při které využijeme tváří našich patronů – Lucie Benešové, Báry Špotákové, docenta Měšťáka i Vládi Hrona.

**Rozšířili jsme nabídku reklamních předmětů** o kancelářské předměty denní potřeby – tužky, bloky, USB disky apod.

Dokončujeme **nabídku kalendářů** – stolních, nástěnných i adventních. Nabídku obdržíte v nejbližších dnech mailem.

Více informací naleznete na webových stránkách, nebo prosím, kontaktujte Ivu Horáčkovou – [iva@dejmedetemsanci.cz](mailto:iva@dejmedetemsanci.cz).

Máme před sebou krásné letní prázdninové měsíce.

Přeji vám, abyste si léto užili, odpočinuli si a abyste nepřestávali myslet na děti, které naší podporu potřebují.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Michaela Chovancová

ředitelka a zakladatelka DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.